
В связи с трагическими событиями, произошедшими в городе Кемерово Главное следственное управление предлагает заинтересованным ведомствам скоординировать совместную работу по предупреждению возникновения техногенных чрезвычайных ситуаций, которые могут повлечь гибель людей

В связи с трагическими событиями, произошедшими в городе Кемерово в марте текущего года необходимо уделить особое внимание вопросам обеспечения пожарной безопасности в зданиях (помещениях) с массовым пребыванием людей на территории Красноярского края, с точки зрения своевременного выявления фактов нарушения законодательства о пожарной безопасности, установления лиц, несущих ответственность за его соблюдение и применения мер ответственности.

Эффективность и результативность такой работы требует координации деятельности всех заинтересованных контрольно-надзорных и правоохранительных органов Красноярского края, целью которой является предупреждение возникновения техногенных чрезвычайных ситуаций, которые могут повлечь гибель людей.

Факты циничного несоблюдения требований пожарной безопасности из корыстных побуждений, с целью извлечения прибыли на территории Красноярского края имеют место.

В следственном отделе по Свердловскому району г. Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю в настоящее время проводится процессуальная проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, по факту оказания услуг, не отвечающих требованиями безопасности – проведения тренировок воспитанников детско-юношеской школы по легкой атлетике в здании торгового центра «Вавилон» (г. Красноярск, ул. Вавилова, д 1, стр. 54), в котором не работает пожарная сигнализация и система автоматического пожаротушения, при этом имеется решение суда о запрете использования здания, как объекта с массовым пребыванием людей, с сентября 2016 года.

Судебная практика рассмотрения уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 238 УК РФ, с аналогичными обстоятельствами совершения преступлений имеется.

13 сентября 2017 года Зеленогорским районным судом г. Санкт-Петербурга вынесен обвинительный приговор в отношении генерального директора ООО «Детский оздоровительный лагерь «Северная зорька плюс», который, несмотря на выявленные надзорным органом нарушения законодательства о пожарной безопасности, мер к их устранению не принял, а продолжил оказывать услуги по организации отдыха и питания на территории указанного учреждения.

В связи с этим ГСУ предлагает скоординировать деятельность заинтересованных контрольно-надзорных и правоохранительных органов Красноярского края, выработки определенного алгоритма действий, обмена информацией между Главным следственным управлением, прокуратурой Красноярского края, Управлением Федеральной службы судебных приставов России по Красноярскому краю и управлением надзорной деятельности ГУ МЧС России по Красноярскому краю.

Также предлагаем гражданам, располагающим информацией о нарушениях работы пожарной безопасности в зданиях (помещениях) с массовым пребыванием людей, информировать о данных фактах следственные органы.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1213674>